



(意大利)



阿尔维塞在都灵过着醉生梦死的生活，欠的债越来越多，他只能通过侵占利翁布罗萨的财产还债。

卢克莱齐娅假惺惺地对法布里奇奥和爱丽莎表示关心，甚至搬进了利翁布罗萨。安吉洛受伯维尔议员的委托回到利翁布罗萨，意欲找到那份反叛者的名单。

法布里奇奥隐忍很久，终于把医生的诊断结果告诉了爱丽莎：她再也不能有孩子了。爱丽莎陷入了深深的痛苦之中，她开始封闭自己，并在一天深夜悄悄离开了家。

法布里奇奥焦急万分，大家一起四处寻找。这给了卢克莱齐娅可乘之机，她开始在城堡中寻找名单。

安娜在都灵受尽丈夫阿尔维塞的折磨，终于决定离开那里，带着女儿回到城堡。当她得知爱丽莎躲进了修道院之后，便帮助法布里奇奥将爱丽莎劝了回来。

正当爱丽莎从失去孩子的痛苦中逐渐恢复过来的时候，卢克莱齐娅告诉了法布里奇奥一个惊人的消息：10年前，她为法布里奇奥生过一个孩子，那个孩子就是马蒂诺。

尽管这个消息纯属卢克莱齐娅的杜撰，但它给法布里奇奥带来的震动不亚于晴天霹雳，他坠入了矛盾的深渊。

卢克莱齐娅杜撰孩子的真实目的是想把自己的孩子留在身边，并利用孩子最终控制住法布里奇奥，进而得到那份名单。

爱丽莎眼看法布里奇奥与卢克莱齐娅的接触因为马蒂诺日益密切，她的心里很不是滋味，她再一次决定离开城堡。

伯维尔发现妻子卢克莱齐娅和法布里奇奥有来往，非常气愤。玛格丽特无意中得知当初是卢克莱齐娅私下设计阻挠了爱丽莎和法布里奇奥的婚礼，不禁大吃一惊，连忙告诉爱丽莎警惕卢克莱齐娅。

法布里奇奥得知此事后异常气愤，他找到卢克莱齐娅要求解释，却被卢克莱齐娅的虚情假意所蒙骗，爱丽莎对此非常不满。

卢克莱齐娅和拉涅利意识到名单的事即将败露，决定让朱利奥利用他和法布里奇奥的友谊获取名单。朱利奥在寻找名单时被法布里奇奥发现，争斗中，万念俱灰的朱利奥选择了死亡。

卢克莱齐娅决定除掉爱丽莎这个眼中钉，她把任务交给了女仆伊莎贝拉。

心地善良的伊莎贝拉没有给爱丽莎下毒，这让卢克莱齐娅怒火中烧，她一气之下杀死了伊莎贝拉。

这一切都被马蒂诺听到，惊愕之下，他逃到爱丽莎身边。安吉洛在查找那份名单时被法布里奇奥发现，他只得坦白了自己的秘密使命，并告诉法布里奇奥说伯维尔侯爵是忠于国王的。

法布里奇奥恍然大悟，原来那份名单上所写的伯维尔指的是伯维尔夫人，也就是他一直信任的卢克莱齐娅。法布里奇奥决定前往都灵，把名单交给伯维尔侯爵，爱丽莎要求一同前往。

然而狡猾的卢克莱齐娅已经抢先一步，她和拉涅

利商量好了对策。

卢克莱齐娅亲手杀死了丈夫伯维尔，并嫁祸给法布里奇奥。是拉涅利帮助她安排了一切，让法布里奇奥在法庭上陷入被动。

爱丽莎明白唯一能够解救法布里奇奥的方法就是找到那份名单。眼见法布里奇奥遭难，安娜的丈夫阿尔维塞赶回城堡，他要趁机接管这个家。

拉涅利试图说服法布里奇奥交出名单，遭到了法布里奇奥的拒绝。

在爱丽莎的请求下，安娜赶往都灵，向法官陈述：卢克莱齐娅和法布里奇奥之前曾经相爱，相信在伯维尔被害案中一定另有隐情，绝非所宣称的“谋杀国王”，希望法官从轻发落。

但是负责此案的法官正是反叛者之一，因而任何有关法布里奇奥的无罪申辩都已经无济于事。

法庭宣判法布里奇奥有罪，并判处他死刑。爱丽莎威胁卢克莱齐娅，如果法布里奇奥被绞死，她一定会把卢克莱齐娅杀掉。

爱丽莎决定向克莱里娅公爵小姐求助，却在公爵小姐家遇到了卢克莱齐娅和拉涅利。

狡猾的卢克莱齐娅发现了爱丽莎的行踪，她和拉涅利又设一计，意欲将爱丽莎置于死地。

安娜的丈夫阿尔维塞依然过着奢靡的生活，这使安娜异常痛苦，幸得医生安东尼奥的安慰，才使安娜看到了一线希望。

卢克莱齐娅眼见法布里奇奥拒不交出名单，便和拉涅利设计了欲擒故纵的阴谋，希望悄悄尾随法布里奇奥回城堡找到名单。她假意怂恿爱丽莎，说自己为营救法布里奇奥，谋划了一次越狱。爱丽莎信以为真，只身前往监狱，果然将法布里奇奥带出了监狱。

两个人匆忙逃回城堡，却发现拉涅利早已在那里设下了埋伏。法布里奇奥和安吉洛被抓回监狱，而爱丽莎则成功逃脱。

在医生安东尼奥和安娜的协助下，爱丽莎终于拿到了那份名单。她希望通过克莱里娅公爵小姐将名单交给国王，却没想到克莱里娅的身边已经有人被拉涅利收买。

拉涅利对安吉洛施以重刑，威逼他归顺自己，让他再进庄园，拿到名单交给他。安吉洛将计就计，佯装答应，却在获得释放后回到了城堡和爱丽莎等人会合，商议出了营救法布里奇奥的方法。

克莱里娅公爵小姐因为帮助爱丽莎等人，被拉涅利派人杀害。爱丽莎在行刑前的最后一刻赶到刑场，在众目睽睽之下将名单交到了国王手中。怒不可遏的拉涅利威胁要杀掉国王，英勇的法布里奇奥冲上前去，救下了国王。

为表彰爱丽莎的义举，国王授予她贵族头衔，并允许她嫁给法布里奇奥。

(全剧终)

2月8日至12日22:00(八套)播出第17至第26集。

洛阳网——洛阳人的网上家园
www.lyd.com.cn

●洛阳市访问量最大、影响力最大的综合性地方门户网站，与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互联，各网站或洛阳日报
栏目大体相同
●授权或帖网上新闻发布中心、网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口，看新闻、读信息、查地图、找工作、找大餐、
交朋友、上网找、论坛灌水、律师咨询……以本地化的丰富内容和实用功能满足您的上网需求
●每天20万人次的访问量，独创动感的多媒体方式，为您打造广告宣传的新平台
●洛阳第一本土新闻电子杂志《读者》免费下载，一册在手，风靡陇原，让“阅读”成为“便捷”的享受
●Wap网站(<http://wap.lyd.com.cn>)用手机登陆洛阳，随时随地，轻松掌握最新资讯

地址：洛阳新区开元大道151号22层 | 咨询电话：0379-65236618

